

Отзыв
о выпускной квалификационной работе студентки 6 курса
филологического факультета ОНО КГПУ им В.П. Астафьева Анастасии
Александровны Кутовенко «Нелитературная лексика в романе В.П.
Астафьева «Прокляты и убиты»

Дипломное сочинение посвящено актуальной проблеме изучения языка художественной прозы. Анализу подвергаются просторечные, диалектные, жаргонные слова, выясняются особенности их функционирования в художественном произведении.

Цель дипломницей достигнута, задачи решены. Анастасия Александровна проявила интерес к теме исследования, продемонстрировала умение систематизировать языковые факты, овладела методикой сбора и анализа материала.

Дипломная работа представляет интерес для учителей русского языка т.к. включает разработку уроков по лексике. Обращение внимания учащихся к различным пластам лексики, без сомнения, способствует повышению интереса к русскому языку, формирует научное представление о подсистемах русского языка и особенностях их отражения в художественной прозе.

В целом выпускная работа представляет собой самостоятельное осмысление исследуемой проблемы, соответствует необходимым требованиям и рекомендуется к защите.

Научный руководитель

Жильцова Т. П.

